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ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ Nº 17.935.206/0001-06


ATA DE SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DOS TERMOS DE ADESÃO DOS SERVIDORES
Elementos Característicos: Escolha da credenciada pelos servidores da Prefeitura Municipal de São João da Mata - Recebimento dos Termos de Adesão dos Servidores – Declaração da Empresa Vencedora - Credenciada – Prazo Recursal.
DATA: 17 de Julho de 2.024 



    HORÁRIO: 10:00 HORAS

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º :  00072/2024
PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE Nº 00019/2024

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 0003/2024

OBJETO: Contratação via Credenciamento de empresa especializada na administração e fornecimento de documentos de legitimação (cartões eletrônicos, magnéticos ou outros oriundos de tecnologia adequada), em arranjo de pagamento fechado, para aquisição de gêneros alimentícios com estabelecimentos comerciais credenciados, destinados aos servidores da Prefeitura Municipal de São João da Mata (MG).
No dia e hora supramencionados, na seda da Prefeitura Municipal de São João da Mata (MG), realizou-se sessão pública para recebimento dos Termos de Adesão dos servidores - Escolha da credenciada pelos servidores da Prefeitura Municipal de São João da Mata. Com a presença de todos os integrantes da Equipe de Apoio e a Agente de Contratação no final assinados, consoante ato de designação na Portaria nº 002 de 02 de janeiro de 2.024, com a finalidade de realizar a conferencia e contagem dos termos de adesão dos servidores. Conforme documentação protocolada pelo Departamento Pessoal, preencheram o formulário 194 servidores. Sendo apenas 1 (um) servidor que optou pela adesão do cartão auxilio alimentação da empresa: Sysprocard Gestão de Convênios Ltda, inscrita no CNPJ sob o n° 37.201.740/0001-04; 17 (dezessete) servidores que optaram pela adesão do cartão auxilio alimentação da empresa: Seicon Sistema Empresarial Integrado de Convênios e Seguros Ltda, inscrita no CNPJ sob o nº 08.307.849/0001-14 e 176 (sento e setenta e seis) servidores que optaram pela adesão do cartão auxilio alimentação da empresa: Sicoob Soluções de Pagamento Ltda, Inscrita no CNPJ sob o nº 03.766.873/0001-03. Em atendimento ao item 8.7 do edital, que dispõe: “CREDENCIADA será considerada apta a formalização contratual, se alcançar a adesão de no mínimo 50 (cinquenta) dos servidores.” E ainda: “8.8. Os servidores que escolherem uma CREDENCIADA que não obtiver a adesão mínima estabelecida serão convidados a fazer nova escolha entre as CREDENCIADAS aptas.” A agente de Contratação e Equipe de Apoio declara CREDENCIADA a empresa Sicoob Soluções de Pagamento Ltda, Inscrita no CNPJ sob o nº 03.766.873/0001-03, em razão do número de adesão dos servidores. Considerando que as demais empresas não atingiram o número mínimo de servidores estabelecido no edital, não serão credenciados. A sessão foi suspensa pelo prazo necessário á lavratura desta ata. Reaberta a sessão, o Senhorita Agente de Contratação e a Equipe de Apoio procedeu à leitura da mesma, que foi achada conforme. Iniciando o prazo recursal, nos termos do artigo 165, inciso I alínea “c” da Lei Federal 14.133/2021, as razões de recurso deverão ser protocolizadas, no prazo supra, no endereço indicado no preâmbulo do presente edital, nos dias úteis, das 08h00 às 17h00hs, ou através de correspondência eletrônica (e-mail), encaminhadas para licitacao@saojoaodamata.mg.gov.br, dirigidas ao subscritor deste Edital, sob pena de se configurar desistência da intenção de recurso manifestada na sessão pública. Encerrado o prazo recursal sem a manifestação dos interessados: Será adjudicado e homologado o processo em epígrafe. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão. Indo está assinada pela Agente de Contratação de licitação, com a equipe de apoio.

SÃO JOÃO DA MATA  MG, 17 de julho de 2.024
	Bruna Taynara de Souza Reis
Agente de Contratação


	LUANA PRATEZI PENHA DA SILVA
Equipe de Apoio

	JOEL DONIZETE DE SOUZA
Equipe de Apoio
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